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OEMA 1°

A. Na ypayete v anddeién TV ToVTOTHTOV:
. &-p=(a-p)a+p) Mv15) I (a+pB) =a+3a*+3ap+ S (Mov7.5)

B. Na xdverte 11c mpaéeic:

1. (x+3)2+(2x—1)2 (Mov 2.5)
2. (3x*—2y*)(3x*+2y’) (Mov 2.5)
3. (2x° +3y) (Mov 2.5)
2
4, (§X+— j (Mov 2.5)
OEMA 2°
A. No KGveTe TOpOyOVTOTOINGT| T TOPAKAT® TOAVMDVULLOL:
i) 2ap+30® (Mov 1) vi) ap+Pyt+atyatyy (Mov 1)
i) 40° —8a (Mov 1) vii) 25p° =4 (Mov 1)

iii) 10> —10004% (Mov 1)  viii) (x+y)* =1 (Mov 1)
Iv) X(x-3)+2(3-x) (Mov 1) iX) o’ —(a+25)* (Mov 1)
V) 5u +10ud  (Mov 1) X) 5x? =15x+10 (Mov 1)

B. Na anodey0ei n tavtotnro
(*+4)(y* +D) - (xy +2)* =(2y-x)* (Mov 15)
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OEMA 3°

A. Na kdvete TIG SLopEGELS KOl VO YPAWYETE TNV TOVTOTNTO TNG dloipeSTS:

a) (8x*+2x’—x*+3):(2x+1) (Mov 5)
b) (2x®—4x’y+x-2y):(x—2y) (Mov 5)

B. Atveton 611 10 moAvdvopo P(X) = x* +ax? +38x—3 éxet mopdyovra to Q(X) = x*—3 .
Na Bpeite Tovg a,f kot o mniiko g owipeons. (Mov 15)

OEMA 4°

A. Na amodei&ete Ot1,av 2 Tpiyova £yovv pio TAgLPA iom Kot To VY1), TOV PEPOVTOL OO TIC KOPLPEG
NG TAEVPAG AV TNG avTicTolya ioa, Tote T Tpiymva gival ica. (Mov 10)

B. Atvetan i1cookelés tpiywvo ABIT pe AB=AI". An6 1o péco M g Bdong BI', pépovpe ta
tunpate MA L AB koun ME L AI'. No anodeilete ot

1) MA=ME (Mov 5)
2) To tpiyovo AAE givat icookeléc. (Mov 10)
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KAAH EINITYXIA!!!




